■ Saturday, September 30, 2023

华晟爾会接待潼州市长

【本报讯】9月29日下 午17时,漳州市长魏东率 领的代表团一行,包括:张 志祥(漳州市政府副秘书 长)、林百荣(漳州市商务 局局长)、远洋(漳州市海 洋与渔业局局长)、刘兆民 (东山县政府县长)、陈建 进(漳州高新区管委会主 任)等一行人的到来。印 尼中华总商会总主席张锦 雄,副总主席连介豪、陈 新,秘书长周维樑、陈泳 志、副主席林松石、翁祖 惠、李开国、杨振庆、薛经 勇、杨新晟、翁华玲、陈洪 平、商家轩等理事热烈欢 迎魏东一行。在场者还有 中国驻印尼大使馆吴志伟 参赞。宾主双方亲切交 谈,场面温馨。

"漳州,是厦、泉城市群的信息、为双方企业家们提乐,万事顺遂,事业兴旺。" 重要一员,与印尼也保持 着良好的交流与合作,我 我们双方贸易往来,繁荣 总商会的热情接待表示衷 们非常欢迎漳州市政府、两国两地经济、做出积极 心感谢。他说,"在座的各 漳州企业家来印尼交流、努力。" 考察,也希望我们双方能 有更多、更好的项目合作 历八月十五,是我们传统 承刻苦坚韧、锐意进取的





落地,我们印尼中华总商 会将继续发挥好我们交流 会上,张锦雄致词说, 合作平台,服务企业、沟通 心祝愿大家月圆花好人安 供尽可能的协助,为推动

的'中秋佳节,在这一年最 美好的的圆满日子里,衷

魏东市长对印尼中华 位都是我们海外乡贤的杰 他最后说,"今天是农 出代表。多年以来,大家秉



精神,在异国他乡求知求 堂,一起畅叙未来,共商发 学、艰苦创业,并在各行业 展,我倍感荣幸。 领域取得了突出的成就。

他介绍一下漳州的情 今天,能与诸位乡贤相聚一 况。漳州位于中国东南沿

"21世纪海上丝绸之路"重 要节点城市、中国 GDP 50

他说,"印尼是东南亚 国家联盟创立国之一,也是 东南亚最大经济体,与漳州 在资源和产业方面互补性 极强,合作机遇广阔。我们 真诚期盼,总商会能够更多 地为两地投资贸易牵线搭 桥、设台铺路,更多地引入 优质资本到漳州投资兴业, 助力发展。同时也希望各 位侨侨领、乡贤才俊常到 漳州走走看看,发挥经验智 慧,为漳州加快建设'两国 双园,建言献策、出计出 力。我们随时欢 迎大家到 来,一定拿出最优政策,提 供最佳服务,给予最好保

致词完毕,印尼鸿新海 藻国际有限公司总经理蔡 明煌、印尼科米拉负责人 埃米 (Eemil Aripin) 供图签 署协议书。宾主双方互换 纪念品合影留念。

本报记者明光报道/摄影

中华春节符号走进印尼华裔总会

著名画家莫晓曼现场作画《牡丹花开》,诗人菱子题诗《花开四季》



午,在印尼华裔总会的会

所内,一场特殊的画展正

在举行。中国中小企业协

会一带一路委员会副主任

王鹏、广东经贸文化促进

尼华裔总会黄德新会长、

欣赏了中国著名画家莫晓

曼现场创作的《牡丹花开》

州人,一级美术师。自幼

酷爱绘画艺术,毕业于广

莫晓曼女士,广西柳

的国画作品。

【本报讯】9月27日下 功等书画名家。在画展 上,莫晓曼女士展示了她 的精湛画技,以牡丹花为 主题,画出了春天的生机 与活力。

在欣赏这幅画作的同 会会长赵刚等一行,在印 时,印尼华裔总会黄德新 会长和杨庆顺副会长也表 杨庆顺副会长的陪同下, 示了感谢和赞赏。他们感 谢莫晓曼女士在繁忙的行 性和活力,是中国文化的 程中还能抽出时间为印尼 代表之一。 华裔总会创作这幅画作, 并赞赏她的精湛画技和对 艺术的热爱。

在这次活动上,中国 西师范大学美术学院、中 中小企业协会一带一路委 国艺术研究院。师从帅立 员会副主任王鹏和广东经 展也是为了响应中印尼启



贸文化促进会会长赵刚也 表示了对莫晓曼女士的赞 赏和肯定。他们认为,莫 晓曼女士的画作充满了灵

印尼华裔总会是印尼 最大的华人组织之一,一直 以来都致力于弘扬中华文 化,促进中印尼两国人民的 友谊和文化交流。此次画

动"2+2"对话机制,中华春 节符号全球征集活动组委 雅加达仲秋之夜活动暨中 华春节符号图片巡回展(雅 加达站)活动,展示中华文 化的魅力和价值。

带来了视觉上的享受和精 文化交流的见证。 神上的愉悦。他们希望这

样的活动能在印尼华裔总 解和欣赏中华文化的魅力。

最后, 莫晓曼女士将 这幅《牡丹花开》赠给了印 尼华裔总会,黄德新会长 和杨庆顺副会长代表印尼 华裔总会接受了这幅画 在场的观众纷纷表示, 作,并表示将珍藏起来,作 莫晓曼女士的画作给他们 为中印尼两国人民友谊和

此次活动不仅加强了

会多多举行,让更多的人了 谊和文化交流,也展示了 中华文化的魅力和价值。 我们相信,在未来的日子 里,中印尼两国人民将继 续携手合作,共同推动两 国关系的发展。

附:花开四季(菱子)

印尼四季百花开 华裔总会聚友来 中华牡丹真国色 春节符号展胸怀

















【本报讯】印尼华裔总 会于周三(9月27日)在雅 加达西区马腰兰 MGKB 座 十楼印尼华裔总会秘书处 办事处,接待袁贵琴领导 的西安子牙学宫教育科技 有限责任公司一行人员的 来访,以探讨教育和电商

袁 贵 琴 一 行 人 的 到 ,受到印尼华裔总会总

产品

尼和中国一些最受欢迎的

陈俊荣、名誉主席江淼成、域进行合作。 廖幼青、华社主席黄国栋、 林文粧、Steven Sugianto等质产品,交流会结束后方

等各方面的合作,以及印 学宫教育科技有限责任公 欢迎袁贵琴率领的企业代 司向企业家提供获取成功 表团莅临印尼华裔总会, 尼企业家合作。他还表 示,参与此行的团体,可以

陪同者有副主席杨庆顺、务、物联网、食品生产等领

之后由出席这次交流 黄裕祥、谭自強等管理 人 会的中国企业代表团分别 员和企业家的陪同,包括 介绍他们的企业状况及优 代表。

黄德新总主席表示, 的教育,并邀请他们与印 印尼人口约2.8亿,是世界 第四大人口大国,市场潜 力大。印尼华人有数千 万,是印尼第三大族群。

的权益,包括设立三语学 校,春节为国定假日,改革 开放后印尼华族开始参 政,目前有不少华族担任 表示欢迎,并表示最近印 省长、市长、县长等官员, 尼企业家要求印尼华裔总 印尼华裔总会欢迎来自中 会进行联系和合作,帮助 国的企业家来印尼投资兴 政府应对疫情后的经济复 业,为了不使中国企业在 印尼的盲目投资,印尼华 提供力所能及的帮助,共 同探讨在印尼的投资风 共同合作的情况进行了一 影留念

印尼华裔总会1999年4月 险,提供投资信息,也希望 番解释。 成立,第一,争取印尼华人 把中国的高科技产业带到 印尼共同分享。

印尼华裔总会总主席 黄德新对袁贵琴所述内容

裔总会愿意向中国的企业 组成的印尼、各大城市正 在增长的经济、以及可能

而印尼华裔总会副总 主席陈俊荣邀请在教育界 以及房地产领域进行合 作。管理初创公司业务 的企业家黄国鑫也传达可 能与之合作的内容。

中国各行业商家驻印 尼代表林文粧对西安代表 团的到来表示欢迎,并希 望印尼与华商之间能够加 强合作。这场温馨的会面 在交换纪念品之后宾主合



